明湖國小32歲啦!校慶熱鬧無比

記者 508 陳品璇/臺北報導

臺北市明湖國小 32 周年慶,即將在 108 年 11 月 16 日舉行, 全校師生一同歡樂慶祝。有緊張刺激、讓人熱血沸騰的大隊接力; 有精采有趣、讓人目不轉睛的表演節目;還有勢均力敵、令人回味 無窮的趣味競賽,相信這將是一場值得一看的運動會。

關於明湖國小運動會,吳姍錞表示:「我特別期待趣味競賽, 因為這次的比賽內容特別強調團隊合作,極具挑戰性。」

安親班老師也說:「大隊接力比賽時,不僅跑步的速度要快, 更重要的是傳接棒要配合得很好,非常考驗團隊的默契,這也令我 萬分期待!」

為了這次的校慶,大家都做了許多的準備,每天努力練習,並 進行賽後討論及檢討,改進缺點,保持優點,就是希望能在觀眾面 前展現自己最好的樣子,讓我們一起拭目以待吧!

評語:妥善掌握報導文章的寫作方式,均以第三人稱方式書寫,且 善用所學句型修辭,使得文章更精采豐富。

慶祝明湖 32 周年

記者 508 何昀容/臺北報導

臺北市明湖國小 32 周年慶,即將在 108 年 11 月 16 日舉行, 全校師生一同歡樂慶祝。有緊張刺激、讓人熱血沸騰的大隊接力; 有精采有趣、讓人目不轉睛的表演節目;還有勢均力敵、令人回味 無窮的趣味競賽,相信這將是一場值得一看的運動會。

一位參加過<u>明湖</u>校慶的<u>林</u>小姐表示,上次校慶下雨,所以大隊接力比賽取消,這令<u>林</u>小姐感到非常可惜,因為大隊接力是<u>林</u>小姐認為最能表現出團隊精神的體育比賽,並且希望這次能有更好的天氣。<u>林</u>小姐還說,每年的趣味競賽是他最期待的節目,選手們都很賣力的進行比賽,隨著時間逼近,各班奪冠的加油聲響徹雲霄,令人熱血沸騰。

在<u>明湖</u>國小就讀的<u>陳</u>同學也表示,上次舉辦的校慶非常有趣, 他的班級在大隊接力中得了第二名,也覺得其他競賽和表演十分精 彩,她希望這次的校慶能更加多采多姿!

為了這一次的校慶,大家都很努力的在練習大隊接力和各種表演競賽。我個人認為這會是一場有趣精彩,並且充滿熱情的<u>明湖</u>校慶,讓我們拭目以待吧!

評語:切合主題,妥善掌握報導文章的寫作重點。

在一片茫茫大海上,噴出了一道壯麗的水柱,遠遠望見沉穩又優雅的背影,那就是海洋最美麗的鯨。鯨生活在海洋裡,外型看起來像是魚類,但其實是哺乳類動物,鯨是胎生的,所以母鯨不僅要照顧幼鯨,還要餵牠們喝奶,要過一段時間後,幼鯨才可以獨立生活。鯨常出現在臺灣的東部海域,搭乘賞鯨船時有機會可以看到牠們。

科學家將鯨分成鬚鯨和齒鯨兩大類,鬚鯨以蝦和小魚為主食, 牠們會把大嘴張開,小魚和蝦就會連同海水一起吸進嘴裡,再將海 水從鬚鯨板濾出,小魚和蝦就吞進肚子裡,一餐大約二千多公斤, 相當驚人。齒鯨一生下來就有牙齒,牠們以魚類、烏賊為食,偶爾 也會捕些哺乳類動物,牠們會分工合作,輪流去獵殺獵物。

鯨的眼睛很小,視力也很差,是靠著回音定位系統來偵測海底 地形或船隻、合作捕魚、警告有敵人出現或求偶。鯨是用肺呼吸, 必須每隔一段時間就浮到水上呼吸,等肺裡的氣吸足了,再回到海 底。鯨呼氣時,從鼻孔噴出的氣會形成一道水柱,不同種類的鯨噴 出來形成的水柱也不同,鬚鯨的水柱又高又直,齒鯨的水柱又矮又 粗。 鯨的體型龐大,在生存下挑戰更大,甚至有種類已瀕臨絕種, 希望大家留下一片潔淨的海洋,讓美麗的鯨能繼續在海洋中展現英 姿。

評語:查詢資料十分詳盡,也能做好資料整理的工作,鎖定各段重點書寫,是正規的說明文體。第一段開頭的敘述很吸引人,但最後 一段請多敘述保育相關內容,以避免虎頭蛇尾之狀況。